

Форум работающей молодёжи Свердловской области

«Точка роста: Сообщество»

Ура! Ура! Вот и отгремели заключительные зимние выходные, которые для каждого из нас были открытием чего – то нового. Так группа наших молодых, активных, амбициозных педагогов: А.Н. Фатьяновой, Д.В. Хмурович, Е.Г. Мурзаковой, Ю.А, Горьковой, В.В. Сторожева, И.С. Панова приняли участие в форуме рабочей молодежи Свердловской области «Точка роста» в ФОК «Гагаринский».

Это были по истине насыщенные образовательные и увлекательные дни, команда 168 школы приняла участие в спортивных состязаниях «Большие гонки», в творческих выступлениях «Рабочий формат», развили навыки финансового мышления в игре «Ты предприниматель», приняли участие в тренинге «Интонирование и треугольник аргументов (умение доказать свою точку зрения)». В игре Мозгобойня наши педагоги заняли первое место!

Молодые педагоги смогли прокачать свои знания, получить опыт и просто общаться! Всех, проявивших себя на все 100%, наградили дипломами и ценными призами.